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1. PARAMETRAGES 

Un nouvel outil est disponible dans iDCuvePro : la fiche Traçabilité.  

Cette fiche permet d’exporter la traçabilité du produit pour les sorties de moûts et les vins clairs. Les 

exploitants qui ont le logiciel iDCuvePro et qui vont expédier des volumes à d’autres maisons pourront 

transmettre la fiche de traçabilité. Cette fiche reprendra les différentes étapes et analyses du produit. La 

fiche traçabilité est générée en format Excel avec plusieurs onglets différents. 

 Paramètres utilisateurs 

Dans un premier temps, afin de pouvoir générer une Fiche de traçabilité, il faut qu’un répertoire 

d’exportation soit défini. Pour cela, il faut aller dans le menu Général > Paramétrage utilisateur, puis dans 

l’onglet Formats. Dans la partie exportation, On pourra alors définir un dossier d’exportation. 
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 Paramétrage Fiche tiers 

Ensuite un paramétrage de la Fiche Tiers concerné par la sortie de moût ou la sortie de vin est nécessaire 

(tiers destinataire). Pour cela, il faut aller dans Données > Tiers, puis sélectionner le tiers concerné. En se 

plaçant sur l’onglet Fiche traçabilité, il faudra alors cocher générer automatiquement la fiche traçabilité. 

 

 Paramétrage de la fiche traçabilité 

Pour cela, cliquer sur le bouton paramétrer depuis la fiche tiers. 

1.3.1. Itinéraire technique 

Dans un premier temps, il faut paramétrer l’itinéraire technique, sur les éléments qui seront pris en compte 

dans la fiche de traçabilité. Cela concerne les opérations effectuées sur le produit sorti en amont de sa sortie. 

Les éléments qui seront pris en compte sont ceux cochés. A chaque élément, nous rattacherons les 

opérations voulues (cf. étape suivante ci-dessous). 
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Paramétrage opérations 

Une fois les éléments cochés, il faut paramétrer les opérations qui s’y rattachent en cliquant sur le bouton 

« Param. Oper. » en bas de la page de l’itinéraire technique. Le ou les opérations pour chaque étape devront 

être cochées. 
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1.3.2. Bagage analytique 

Le Bagage analytique devra ensuite être paramétré, pour chaque étape, le groupe d’analyse à utiliser sera à 

désigner. 

Indiquer le taux minimum des compositions à aller chercher. Par exemple si on indique 1,5%, la fiche 

traçabilité ne contiendra pas les informations des n° marcs dont le taux est inférieur à 1,5% dans la 

composition du produit sorti. 

 

Paramétrage des groupes d’analyses 

Pour paramétrer les groupes d’analyses du bagage analytique, il faut cliquer sur le bouton « Param. Gr. » en 

bas de page avec la roue crantée. 
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 Numéro Interpro 

Sur chaque tiers de la composition du produit expédié, il faudra avoir renseigné le code de l’interprofession 

du tiers (code CIVC pour la Champagne par exemple). 
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 Paramétrage des opérations de Sorties 

Les opérations de sorties devront être paramétrées en cochant la case générer une fiche de traçabilité. Dans 

l’onglet Données > Opérations et en sélectionnant le ou les opérations de sortie pour lesquelles on souhaite 

exporter la fiche traçabilité. 

 
 

  



  

15/06/2023 iD Systemes  9 

2. GENERATION DE LA FICHE TRAÇABILITE 

Une fois les paramétrages réalisés, et si tous les tiers de la composition du produit ont un numéro CIVC, une 

opération de sortie de moût ou de vin peut être réalisée. Lors de la validation de cette opération avec un 

tiers paramétré, la fiche traçabilité sera générée automatiquement. Il s’agit d’un fichier Excel avec 16 onglets 

différents. La fiche est remplie avec les éléments nécessaires obtenus dans iDCuvePro. 

 

Exemple avec une sortie de vin : 

 
 

La fiche présente un onglet général qui reprend les informations générales sur le mouvement de sortie et le 

produit. 
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Puis les onglets suivants sont également créés : 

 

- Composition classique 

 
 

- Débourbage 

 
La date et heure de début de débourbage correspond à la date et heure « Demande du » mouvement de 

débourbage. 

La date et heure de fin de débourbage correspond à la date et heure de validation « Effectué le » du 

mouvement de débourbage. 

 

- Analyses sur entrée 

 
 

- Analyses avant FA 

 
 

- Intrants FA 

 
 

- Suivi FA 
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- Analyses fin FA 

 
 

- Soutirages 

 
 

- Pied de cuve malo 

 
 

- Ensemencement FML 

 
 

- Suivi FML 

 
 

- Analyses fin FML 

 
 

- Analyses après soutirage 

 
 

- Stabilisation et Filtration  
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- Suivi intrants 

 
 

Les différents onglets vont être remplis en fonction des données qui ont été saisies dans iDCuvePro de 

manière automatique lors de la génération de la fiche traçabilité. Cette Fiche pourra donc être transmise au 

destinataire du moût ou du vin afin de conserver la traçabilité du produit qui vient d’être sorti. 


